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      Филиков В.А. – профессор МЭИ (ТУ)
      Пешков И.Б.– проф., президент  Ассоциации «Электрокабель»
Международный научный комитет
Председатель - проф. Серебрянников С.(Россия),  акад. РАН Бугаев А. (Россия), акад. РАН Демирчан К.  (Россия), чл.-корр. РАН Бутырин П. (Россия), чл.-корр. РАН Щербаков И.  (Россия), проф. Альтов В. (Россия), проф. Бержанский В. (Украина), проф. Бортник И. (Россия), проф. Lefevr S. (Франция),  проф. Lipo T. (С.Ш.А.),  проф. Nilssen R. (Норвегия), проф. Похолков Ю. (Россия), проф. Manfred L. (Германия), проф. Mietinen O. (Финляндия), проф. Szymczak P. (Польша), проф. Zhou-Li-Chun (Китай), проф. Laugus Y. ( Эстония), проф.Ban D. (Хорватия), проф. Vasilev I. (Болгария), проф.Halasz C. (Венгрия).
Программный и организационный комитеты конференции

      Председатель –  -Чепарин В.П. - проф.МЭИ, Астахов М.В – проф. МИСиС, Беспалов В.Я. – проф. МЭИ, Брянцев А.М.- проф., ген.директор ОАО «Рам.электрозавод», Ильинский Н.Ф. - проф. МЭИ,   Казанцев Ю.А. - проф. МЭИ,  Кузнецов В.А.- проф. МЭИ, Курбатов - проф. МЭИ, Летюк Л.М.- проф. МИСиС, Лилеев А.C.- проф.  МИСиС, Петрушко И.М. - проф. МЭИ, Паули В.К.- проф., зам. техн. директора-гл. техн. инспектор  ОАО РАО «ЕС России»,  Попов А.И.-  проф. МЭИ,  Пластун А.Т.- проф.  УГТУ (УПИ), Потапов В.Н. - генеральный директор ФГНУ «ИНТЕС»,  Розанов Ю.К.- проф. МЭИ, Рубцов В.П.- проф. МЭИ, Сарапулов Ф.Н. -проф. УГТУ (УПИ), Слепцов М.А. - проф.МЭИ,  Тихонов А.И – доц.МЭИ,  Шулаков Н.В. – проф.  Пермск.ГТУ, Мещанов Г.Г. – проф, ген. директор ОАО «ВНИИКП», Ларин Ю.Т. – зав. отд. ОАО «ВНИИКП», Полонский Ю.А. – проф. С.ПбГТУ, Попко В.П. – проф. МЭИ, Славинский А.З. – ген. директор ЗАО МЗ «Изолятор».
Секретариат конференции

Юргенсон Т.С. – ученый секретарь, Еремцова Л.Л., Кузьмичев В.А., Новикова Е.В., Соколова А.М., Соколова Е.М.

    Объединенная 11-ая Международная конференция МКЭЭЭ-2006 продолжает традиции, заложенные на  конференциях по проблемам электромеханики, электротехнологии и  электротехническим материалам и компонентам,  проводимых  с 1995 года.
   Опыт организации и проведения предыдущих конференций, расширение и укрепление международных связей ученых и инженеров, общность научных интересов и тематики проводимых работ в разных странах позволяют надеяться, что XI-ая  Международная конференция внесет достойный вклад в развитие науки и производства. На конференции предполагается рассмотреть доклады и сообщения по следующим научным  и научно-техническим  направлениям:
НАУЧНАЯ ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦИИ:

1.  Электротехника.
2.  Электротехнические материалы и компоненты:

диэлектрические, полупроводниковые, сверхпроводниковые, 

 магнитные материалы, радиопоглощающие материалы, постоянные магниты и кабельные изделия.

3.  Электрические машины.
4.  Электрические  приводы и системы.
5.  Электротехнологии.

6.  Электрический транспорт.

7.  Электрические аппараты. Силовая электроника и ее применение.
8.  Современная математика и ее применение в электротехнике.

9.  Инженерный менеджмент. Роль малых форм предприятий в развитии науки. 
РАБОЧИМИ ЯЗЫКАМИ КОНФЕРЕНЦИИ  ЯВЛЯЮТСЯ

АНГЛИЙСКИЙ и РУССКИЙ

Контрольные сроки:

	30апреля 2006г.
	 Регистрационная форма участника

	1 июня 2006г.
	Представление тезисов  

	8 сентября 2006г.
	Подтверждение прибытия


 ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ТЕЗИСОВ

      Объем тезисов докладов  1-2 страницы текста формата А4 на русском или английском языках, которые  необходимо подготовить с применением текстового процессора Word 6.0 или 7.0 с учетом следующих требований:  поля - верхнее, нижнее, правое и левое - 2,5 см.,  шрифт  Times.  Одним из условий включения доклада в сборник «Труды МКЭЭЭ-2006» является оплата стоимости публикации – 500 руб.
Построение рукописи:
     в правом верхнем углу печатаются  фамилии авторов и  инициалы  шрифтом “14Tm  курсив”, ниже, в круглых скобках,  город и название организации (12Tm), далее, через пробел (14Tm); следует  заголовок тезисов (16Tm заглавный, жирный), затем, через два пробела (10Tm), печатается основной текст (14Tm) через полтора интервала.
   Тезисы направляются в адрес оргкомитета в виде  файла МС Word   или текстового файла по  указанному ниже адресу.   

        Материалы конференции  будут изданы к началу конференции  и выданы или высланы  участникам конференции, оплатившим регистрационный взнос.
          По рекомендации конференции лучшие доклады будут опубликованы в журналах «Электричество» или « Электротехника».  
      В сборнике предусматривается публикация рекламы изделий и услуг в области  тематики конференции. Заявки на рекламу, оформленные в виде, пригодном для публикации в сборнике, должны быть присланы вместе с заявками на участие в конференции. Стоимость публикации одной страницы рекламы  10 долларов США. 

РЕГИСТРАЦИОННЫЕ ВЗНОСЫ

      Размер регистрационного взноса для участников из стран СНГ составляет 100 долларов США, сопровождающих лиц - 40 долларов США, аспирантов и студентов -30 долларов США.  Регистрационный взнос оплачивается при регистрации или перечисляется в рублях по текущему курсу ММВБ (на день перечисления) на расчетный счет МЭИ.  Cтоимость  питания и проживания в оргвзнос не входит. Цена одного дня проживания и питания в пансионате  “Дубна” составляет ориентировочно 30-35 долларов США.

КУЛЬТУРНАЯ  ПРОГРАММА
-  экскурсии по ЮБК;

-  дегустация крымских вин;
-  концертная программа;
-  банкет.

( Расходы на культурную программу в регистрационный взнос не входят).

Банковские  реквизиты для оплаты организационного взноса оргкомитет сообщит в следующем извещении в январе - феврале 2006 г. 

Адрес для корреспонденции:

Россия, 111250, Москва,  ул. Красноказарменная 14, МЭИ, Оргкомитет 

 МКЭЭЭ -2006, каф. ФЭМАЭК    Юргенсон Т.С 

Контактные телефоны: Fax, phone (095) 362-7858 (уч. секретарь конференции Юргенсон Тамара Сергеевна),   phone: 362-7658, 362-7975; 

E-mail:  YurgensonTS@mpei.ru

