Должность: главный научный сотрудник лаборатории квантовой химии и спектроскопии им. А.Л. Ивановского (полная ставка)
Отрасль: химические науки

Направления исследований: моделирование с помощью вычислительных методов квантовой химии и физики твердого тела структуры, электронной зонной структуры, свойств химической связи, оптических, диффузионных  и электрических  свойств новых неорганических твердофазных соединений в соответствии с государственным заданием. 

Задачи: осуществляет  исследования по направлениям фундаментальных  исследований  в  институте химии твердого тела; участвует в формировании планов научно-исследовательских работ учреждения, определяет методы и средства  выполнения теоретического моделирования твердофазных химических соединений  на быстродействующих ЭВМ, анализирует и обобщает полученные результаты и данные мировой и отечественной науки в  областях  исследований, проводимых в ИХТТ,  проводит научную экспертизу направлений исследований и результатов законченных исследований и разработок;  участвует в работе  квалификационных и научных советов; участвует в  подготовке научных кадров  и повышении их квалификации. 

Критерии оценки: знание теоретических  основ  химии и физики твердого тела, владение вычислительными методами квантовой химии и физики твердого тела, умение проводить моделирование электронной зонной структуры и  свойств твердофазных  соединений на  высокопроизводительных ЭВМ,  умение анализировать результаты моделирования и на  этой основе  выполнять интерпретирование свойств соединений; число публикаций, индексируемых в международных и российских информационно-аналитических системах, не менее 100; опыт работы в лаборатории ИХТТ УрО РАН.

Квалификационные требования: доктор физико-математических наук; наличие за последние 5 лет не менее 15 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах, входящих в международные системы цитирования Web of Science или Scopus; патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов), а также докладов на общероссийских и зарубежных научных конференциях (симпозиумах); опыт участия в исследованиях по темам исследований в институте, российским и международным программам,  программ фундаментальных исследований РАН и ее отделений.

 Условия: срочный трудовой договор; заработная плата – 45314 рублей/месяц; стимулирующие выплаты в соответствии с Положением об оплате труда работников Института. 

Социальные гарантии: ежегодный оплачиваемый отпуск – 56 календарных дней

Приём заявок: с 09.30 15.07.2024 по 17.00 15.09.2024

Дата проведения конкурса: 19.09.2024 в 14.00

Место проведения конкурса: 620990, г. Екатеринбург, ул. Первомайская, 91

Лицо для получения дополнительных справок: Дерябина Александра Владимировна; телефон (343) 374-53-70, e-mail: deryabina@ihim.uran.ru 
