VAC_84996

Должность: старший научный сотрудник лаборатории физико-химии дисперсных систем (полная ставка)
Отрасль: химические науки
Направление исследований: разработка фундаментальных физико-химических основ управления реакционной активностью дисперсных и пленочных материалов на основе алюминия для направленного синтеза перспективных металлических горючих для энергетических конденсированных систем, композиционных материалов и порошков для лазерного спекания.
Задачи: проведение самостоятельных научных работ по синтезу и исследованию физико-химических процессов на поверхности металлических порошков, поликристаллических и тонкопленочных сплавов на основе алюминия при воздействии на них активных газовых, жидких сред и модификаторов, поиск новых способов повышения энергоэффективности и расширения областей применения указанных материалов; участие в реализации научных проектов и хоздоговоров лаборатории в качестве руководителя или исполнителя; разработка планов и методических программ проведения исследований в лаборатории, участие в повышении квалификации сотрудников лаборатории, образовательном процессе.
Критерии оценки: опыт работы в ИХТТ УрО РАН; наличие работ по исследованиям поверхности металлических порошков, поликристаллических и тонкопленочных сплавов спектральными оптическими, электронно-эмиссионными методами и рентгенофазовым анализом; навыки работы по исследованию структуры поверхности материалов методом эллипсометрии; опыт работы с вакуумными напылительными установками; опыт постановки и знание особенностей проведения высокотемпературных экспериментов по синтезу, изучению межфазных процессов в материалах, анализу физико-химических взаимодействий и фазовых переходов: навыки обработки результатов с привлечением теоретических моделей и расчетов; наличие публикаций в научных журналах, индексируемых в международных и российских информационно-аналитических системах;

Квалификационные требования: кандидат химических наук, наличие за последние 5 лет не менее 7 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах, входящих в международные системы цитирования Web of Science или Scopus; патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов), участие в качестве ответственного исполнителя работ по разделам программ фундаментальных исследований РАН и ее отделений, научным грантам РФФИ и РНФ, зарубежных и международных фондов, федеральных программ и программ Минборнауки России и международным контрактам (договорам соглашениям).
Условия: бессрочный трудовой договор; заработная плата – 30300 рублей/месяц; стимулирующие выплаты в соответствии с Положением об оплате труда работников Института.
Социальные гарантии: ежегодный оплачиваемый отпуск – 42 календарных дня
Дата приема заявок: с 27.10.2021 г.  до 17:00 16.11.2021 г.
Дата проведения конкурса: 25.11.2021 г. в 14:00
Место проведения конкурса·. 620990, г. Екатеринбург, ул. Первомайская, 91 Лицо для получения дополнительных справок: Дерябина Александра Владимировна; телефон (343) 374-53-70, e-mail: deryabina@ihim.uran.ru

